
 
ΑΘΗΝΑ: 100 - 180C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 80 - 170C ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΥΤΟΥ, ΤΟΥ ΕΝ ΟΥΡΑΝΏ ΦΑΝΕΝΤΟΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 

ΕΠΙ ΚΏΝΣΤΑΝΤΙΟΥ, ΜΑΡΤΥΡΏΝ ΙΟΥΒΕΝΑΛΙΟΥ ΑΚΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΔΡΑΤΟΥ

ΣΑΒΒΑΤΟ 07.05.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.779



ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙ
ΤΑ ΔΙΠΛΑ!

Είναι η πρώτη φορά φέτος που ήρθε στα 
όριά του. Τελείως εκτός από το comfortzone 
που του ΄χε δημιουργήσει την τελευταία 
8ετία ο Ολυμπιακός. Ο Πέδρο Μαρτίνς δεν 
του έλεγε ούτε καλημέρα, εκείνος ήταν 
σε καθεστώς ανασφάλειας μετά τον δεύ-
τερο χιαστό και το club αξίωνε επίμονα 
τροποποίηση της συμφωνίας μια και δεν 
«έβλεπε» αύριο! Ο ίδιος τελικά όχι μόνο 
επέστρεψε (ως πατέρας στο μεσοδιάστη-
μα) πιο δυνατός από ποτέ, αλλά έβγαλε 
και εκτός εξίσωσης κοτζάμ Χάμες Ροντρί-
γκες. Αποτελεί το τελευταίο δίμηνο (μαζί 
με τον Μπακαμπού) το πιο ενεργό αγωνι-
στικό όπλο του απερχόμενου πρωταθλητή: 
26 ματς/4 γκολ/10 ασίστ. Μέχρι και ο Γκου-
στάβο Πογέτ υποχρεώθηκε να τον επανα-
φέρει στην Εθνική Ελλάδας, την ίδια στιγμή 
που υπάρχει πληθώρα 10αριών (Μπακα-
σέτας, Κωνσταντέλιας, Μάνταλος). Και φυ-
σικά έχει αλλάξει πλήρως τον χάρτη της 
επόμενης μέρας στον Ολυμπιακό μια και 
ο φετινός Κώστας Φορτούνης είναι πραγ-
ματικά reloaded. Πάμε στην ουσία. Επόμε-
νη μέρα. Συμβόλαιο που λήγει τον Ιούνιο 
του 2024 με τις ετήσιες απολαβές πλέ-
ον να ́ χουν μειωθεί στο 50% μετά το πε-
ρυσινή τροποποίηση. Ηδη, ο Ολυμπιακός 
και δη ο Βαγγέλης Μαρινάκης σκέφτεται 
να ανταμείψει τον Κώστα Φορτούνη για το 
comeback του. Τι λέει ο ίδιος; Τίποτε πε-
ρισσότερο και λιγότερο από το αγωνιστικό 
του Impact μέσα στο γήπεδο σε σχέση με 
την εικόνα του Ολυμπιακού. Βάσει πληρο-
φόρησης, ο 30χρονος πλέι μέικερ από τα 
Τρίκαλα στην επικείμενη νύξη των «ερυ-
θρολεύκων» θα αξιώνει αύξηση σχεδόν 
ανάλογη με την μείωση που υπέστη το πε-
ρασμένο καλοκαίρι. Από τα 750 χιλιάρικα 
που παίρνει πια. Πράξεις/νούμερα στη δι-
άθεσή σας. Από την στιγμή που ΔΕΝ υπάρ-
χει καλύτερος έχει κάθε δικαίωμα…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ ΠΕΡΎΣΙ 
ΜΕΙΩΣΕ ΤΙΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ 
ΤΟΎ ΣΧΕΔΟΝ ΣΤΟ 50%, 
ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΣ ΕΝΑΝ 
ΧΡΟΝΟ ΣΎΜΒΟΛΑΙΟΎ.

Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΑΡΙΘΜΕΙ 26 
ΜΑΤΣ/4 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 10 ΑΣΙΣΤ.

ΗΞΕΙΣ, ΑΦΙΞΕΙΣ!                                                                  
Πλανήτης… Αρης! Την ίδια στιγμή που ο 

Φαμπιάνο γκρινιάζει συνεχώς που 

ΔΕΝ έχει πληρωθεί 2-3 δόσεις 

και ο Μπράμπετς έχει ανανεώ-

σει το συμβόλαιό του, ο Γκρέι 

αποδεικνύεται «σκληρός δια-

πραγματευτής» για την λύση του 

παχυλού του συμβολαίου και ΔΕΝ 

έχει σταλεί καμία πρόταση άνω των 2,5 μυ-

ρίων  για τον Λουίς Πάλμα (σ.σ.: ο Αρης έχει το 80% 

των δικαιωμάτων του) ρεπορταζιακά βγαίνει πως 

το club απέχει ένα βήμα από την απόκτηση παίκτη 

από την Serie A’! Δεν βγάζει καμία λογική. Ο ίδιος 

ο Παλίκουτσα έχει αρχίσει να εισπράττει τα vibes 

από την διεθνή αγορά και την δυσκολία για να «ψήσει» έναν ποδο-

σφαιριστή να έρθει στην Ελλάδα.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΨΙΘΎΡΟΙ»…                                                  
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς γράφει την ιστορία του στον 
πάγκο του Παναθηναϊκού. Πολλώ δε αν κα-
τακτήσει και το πρωτάθλημα! Το μότο, όμως, 
είναι ξεκάθαρο: «ο εχθρός του καλού είναι 
το καλύτερο»! Υπό αυτό το καθεστώς στα πέ-
ριξ του Γιάννη Αλαφούζου ολοένα και γίνο-
νται πιο έντονες οι φωνές για παρουσία ΚΑ-
ΝΟΝΙΚΟΥ τεχνικού διευθυντή στο πλευρό του 
κόουτς για να μην «τσαλακωθεί» το success 
story της τελευταίας διετίας. Μην ξεχνάμε 
την απραξία σε ρεφλέξ για την απόκτηση του 
αντί-Αϊτόρ και φυσικά την εν γένει καθυστέ-
ρηση που δημιουργείται από την λεπτομερή 
ανάλυση των προτεινόμενων προφίλ από τον 
Γιοβάνοβιτς και το επιτελείο του. Οπότε, πρό-

εδρε, εσύ αποφασίζεις!   

Ο ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ ΑΞΙΩΝΕΙ
ΤΟ REWARD ΠΟΎ ΧΑΘΗΚΕ
ΠΕΡΎΣΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!



SHOW ME THE MONEY!                                                                                          
Το άλλο του μισό στην ζωή έχει ανοιχτεί επιχειρη-
ματικά στα Νότια Προάστια. Ο ίδιος, δυστυχώς, ούτε 
φέτος «κέρδισε» υπεραξία μέσα από την Αρμίνια 
Μπίλεφελντ και την Μίεντζ Λέγκνιτσα, η οποία υπο-
βιβάστηκε. Ο Στέφανος Καπίνο, στα 29 του, μπορεί 
να θεωρείται πολυτέλεια για 3-4 ομάδες στη Super 
League που αναζητούν Νο1 για τη νέα χρονιά. Το ζή-
τημα είναι το κασέ του…  

ΝΑ, ΚΑΙ Ο ΑΛΛΟΣ!                                                                                     

Η πορεία του ΟΦΗ στα πλέι άουτ και η επικείμενη κα-
τάκτησης της πρώτης θέσης δημιουργεί ακόμη μεγαλύ-
τερη υπεραξία στο ρόστερ του. Μπορεί ο Μανδάς και ο 
Νταμπράουσκας να «πουλάνε» περισσότερο στην αγορά, 
αλλά μη νομίζετε πως ο Τοράλ (25 ματς/8 γκολ) θεωρεί-
ται αμελητέα ποσότητα. Πόσω μάλλον με το ποδοσφαιρικό 
background. Ο ΟΦΗ είναι ανοιχτός σε sales από την στιγ-
μή που το αφεντικό από το Σικάγο «σήκωσε» χειρόφρενο.  

Κηφισιά! Μαγαζί-γωνία. Δεν έχει προλάβει ακόμη να προ-
βιβαστεί και επίσημα στη Super League και ήδη δεξιά και 

αριστερά, τρίτοι παρατρεχάμενοι, «αυλικοί» έχουν πάρει τα αυ-
τιά του αφεντικού για παίκτες/νούμερα! Φανταστείτε…



ΣΉΜΑΝΕ Ή ΏΡΑ!                                                                     

Βαδίζει στα 34. Φέτος το σενάριο του επαναπατρισμού έστρι-
ψε δια του αρραβώνος in extremis! Η Ρίο Αβε έστω και 
με ένα 60άρι συμβόλαιο έδωσε έναν χρόνο στα ξένα στον 
Ανδρέα Σάμαρη. Τώρα, τόσο για οικογενειακούς λόγους, 
όσο και με τις ατομικές επενδύσεις η πίεση έχει αυξηθεί. 
Η ιδέα έχει ωριμάσει. Το όνομά του ήδη «παίζει» σε δύο 
μαγαζιά. Ένα των Αθηνών και ένα στην επαρχία!

ΟΎΤΕ ΕΚΕΙ!                                                                           
Τα έβαλε κάτω με την νέα του εταιρεία (Rogon). Πήγε 
με τις ευλογίες του πατέρα του στην ομάδα που προπο-
νητικά «κέρδισε» τα πάντα. Βρέθηκε η φόρμουλα πλη-
ρωμής του συμβολαίου του με την Ρεμς να βάζει πλάτες. 
Ένα χρόνο μετά και από την στιγμή που η σεζόν τερματί-
στηκε πρόωρα λόγω ενοχλήσεων, ο Τάσος Δώνης πάλι 
ΔΕΝ έκανε την διαφορά. Μόλις 5 γκολ σε 18 αγώνες με 
τον ΑΠΟΕΛ. Και τώρα Τάσο, τα γίνεται;

BOX TO BOX 101%                                               
Ο Ματίας Αλμέιδα, ασχέτως φετινής κατάληξης, θέλει για την 
ΑΕΚ 2023-’24 να «χτίσει» μία ομάδα με δύο σχεδόν ισάξιους 
παίκτες για κάθε θέση! Στην προκειμένη περίπτωση εδώ και 
1,5 μήνα ψιθυρίζεται έντονα στην πιάτσα πως στο γνωστό στέκι 
της Γλυφάδας ο εξ απορρήτων «ψάχνεται» για box to box! Και 
μάλιστα έχει «λοκάρει» δύο παίκτες. Διαβάζοντας το μέλλον; 
Πρακτικά, θεωρείται αδύνατο στον οργανισμό της ΑΕΚ να μείνει 
και του χρόνου ο Πινέδα στο club. Κοινώς, στο Νο8 Γιόνσον και 
ο νιόφερτος. Απλώς, για να μη χάνουμε χρόνο…  

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΓΙΑΤΙ Ο ΛΟΎΤΣΕΣΚΟΎ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ 
ΑΠΟΨΉ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΓΑ ΑΚΟΜΉ ΚΑΙ ΧΏΡΙΣ 
ΤΟΝ ΙΝΓΚΑΝΣΟΝ;

quizTime
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«ΚΑΉΚΕ»!                                                        
Δεν πάει κανένας 1,5 μήνας αφότου είχαμε αποκαλύψει την εισή-
γηση του Ραζβάν Λουτσέσκου και τις προθέσεις του ΠΑΟΚ για την 
ανανέωση της συνεργασίας του με τον Νέλσον Ολιβέιρα. Ε, από 
τότε λες και «χάθηκε» ο παίκτης! Μήτε γκολ (8 ματς στα πλέι οφ 
μηδέν εις το πηλίκο), μήτε καν ιατρική αξιοπιστία. Σε συνδυασμό 
με την αξίωση που φέρεται να ́ χει για να παραμείνει και του χρό-
νου το Νο1 στην επίθεση. Σε συνδυασμό με την αξίωση των εκπρο-
σώπων του να μην πέφτουν κάτω από 8ψήφιο νούμερο ετήσιων 
απολαβών όλα συνηγορούν πως μετά από δύο χρόνια ο 32χρο-
νος Πορτογάλος επιθετικός θα αποχωρήσει από την Τούμπα.  Να 
περάσει ο επόμενος, παρακαλώ!

Γιάννης Μπουζούκης! Μετά τον ΟΦΗΜ, ούτε στον Παναι-
τωλικό φέρεται να κάνει τη διαφορά στο γήπεδο. Πά-

ντως, αν μείνει ο Γιάννης Αναστασίου στον πάγκο του χρόνου 
μαζί με τον Χουάνπι θα ΄ναι τα δύο 10άρια και ο καλύτερος 
θα παίζει.
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300οκ  

ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙ

ΤΑ ΔΙΠΛΑ!

 

Ο ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ ΑΞΙΩΝΕΙ

ΤΟ REWARD ΠΟΥ ΧΑΘΗΚΕ

ΠΕΡΥΣΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!

Είναι η πρώτη φορά φέτος που ήρθε στα όριά του. Τελείως εκτός από το comfortzone που του ́ χε δημιουργήσει την 
τελευταία 8ετία ο Ολυμπιακός. Ο Πέδρο Μαρτίνς δεν του έλεγε ούτε καλημέρα, εκείνος ήταν σε καθεστώς ανασφά-
λειας μετά τον δεύτερο χιαστό και το club αξίωνε επίμονα τροποποίηση της συμφωνίας μια και δεν «έβλεπε» αύριο! 
Ο ίδιος τελικά όχι μόνο επέστρεψε (ως πατέρας στο μεσοδιάστημα) πιο δυνατός από ποτέ, αλλά έβγαλε και εκτός 
εξίσωσης κοτζάμ Χάμες Ροντρίγκες. Αποτελεί το τελευταίο δίμηνο (μαζί με τον Μπακαμπού) το πιο ενεργό αγωνιστι-
κό όπλο του απερχόμενου πρωταθλητή: 26 ματς/4 γκολ/10 ασίστ. Μέχρι και ο Γκουστάβο Πογέτ υποχρεώθηκε να τον 



ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΥΟ ΤΟΥΣ
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Έφυγαν όλοι από τη μέση και πλέον η μονομαχία της Νίκαιας είναι τελικός επιβίωσης! Τα πάντα θα κρι-
θούν στο Ιωνικός - Λαμία μετά τα χθεσινά αποτελέσματα στα πλέι άουτ. Εκεί τρεις σώθηκαν και μαθημα-
τικά και ένας έπεσε οριστικά. ΠΑΣ Γιάννινα, Αστέρας Τρίπολης και Παναιτωλικός εξασφάλισαν και μαθη-
ματικά την παραμονή τους. Πρακτικά το είχαν κάνει από την προηγούμενη εβδομάδα, αλλά υπήρχαν κάποια 
τρελά σενάρια που τους έριχναν. Ο ΠΑΣ Γιάννινα τρίτη δεύτερη διαδοχική νίκη στα πλέι άουτ και έμεινε έτσι 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Επικράτησε 1-0 του Αστέρα Τρίπολης στους «Ζωσιμάδες» και βροντοφώνα-
ξε πως θα είναι παρών στην πρώτη κατηγορία και την επόμενη σεζόν. Μαζί του τόσο οι ηττημένοι Αρκάδες, 
όσο και οι Αγρινιώτες, οι οποίοι έχασαν στο Περιστέρι. Ήταν και πάλι κακοί με αποτέλεσμα ο Ατρόμητος να 
τους νικήσει με 2-0. Εκείνος που αποχαιρέτησε πρόωρα την κατηγορία είναι ο Λεβαδειακός. Σε ένα πραγ-
ματικά εντυπωσιακό παιχνίδι, ισοφαρίστηκε στο τέλος από τη Λαμία σε 1-1 και υποβιβάστηκε. Οι Φθιώτες 
είχαν χαμένο πέναλτι στο πρώτο ημίχρονο και στο φινάλε του ο Λεβαδειακός άνοιξε το σκορ με τον Νίκα. 
Είχε δοκάρι με τον Σακό στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά προς το τέλος δέχτηκε μεγάλη πίεση. Στις καθυστε-
ρήσεις λύγισε με τον Τόσιτς να βάζει το καθοριστικό γκολ και να «τελειώνει» τους Βοιωτούς.
Στο Ηράκλειο ο Ιωνικός φλέρταρε με τη μεγάλη νίκη, αλλά ήρθε τελικά ισόπαλος 2-2 με τον ΟΦΗ. Δεν τον 
καταδικάζει αυτό το αποτέλεσμα, αλλά πλέον θέλει μόνο νίκη την τελευταία αγωνιστική στη Νίκαια με τη Λα-
μία. Σε διαφορετική περίπτωση σώζεται εκείνη. Δις προηγήθηκαν οι Νικαιώτες στην Κρήτη, αν και στα πρώ-
τα λεπτά οι γηπεδούχοι είχαν δοκάρι με τον Μπάκιτς και άλλη μία πολύ καλή στιγμή με τον ίδιο. Δύο γκολ 
έβαλε ο Μασάς, ενδιάμεσα μείωσε ο Μπάκιτς, ενώ στο 81’ ισοφάρισε ο Ντίκο παρόλο που ο ΟΦΗ αγωνιζό-
ταν με δέκα λόγω αποβολής του Πασαλίδη. Πίεσε αρκετά στο τέλος ο Ιωνικός, αλλά το τρίποντο δεν ήρθε.

45’ ΜΠΆΚΙΤΣ, 81’ ΝΤΙΚΟ  
– 13’ ΚΆΙ 65’ ΜΆΣΆΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΦΗ VS ΙΩΝΙΚΟΣ 22
90’+3 ΤΟΣΙΤΣ - 45’+1 ΝΙΚΆΣ

ΛΑΜΙΑ VS ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 11
84’ ΡΟΣΕΡΟ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ01
30’ ΚΆΜΆΡΆ,  

85’ ΚΛΩΝΆΡΙΔΗΣΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ02
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Τι Κυριακή τι Δευτέρα! Παράταση μίας μέρας πήρε η 
9η αγωνιστική των πλέι οφ. Όλα ξεκίνησαν από το 
χθεσινό πρωί, όταν έγινε γνωστό πως ο Παναθηναϊ-
κός έχει πάρα πολλά κρούσματα κορονοϊού με απο-
τέλεσμα να κάνει αίτημα αναβολής.
Όπως ενημέρωσαν οι «πράσινοι», στα τεστ της Πα-
ρασκευής βγήκαν 24 θετικοί σε όλο το ποδοσφαι-
ρικό τμήμα. Από αυτό οι 14 ήταν παίκτες και οι υπό-
λοιποι μέλη του σταφ. Εντός του Σαββάτου ο αριθμός 
αυτός αυξήθηκε κατά πέντε. Εξ αυτών οι τρεις ήταν 
παίκτες και κάπως έτσι ο αριθμός έφτασε τους 17!
Κάπου εκεί υπήρξαν επαφές μεταξύ των ομάδων. 
Στη συντριπτική τους πλειοψηφία οι ΠΑΕ συμφωνού-
σαν στην αναβολή, αλλά παρατηρήθηκε μεγάλη δι-
αφωνία στο πότε πρέπει να διεξαχθεί η 9η αγωνι-
στική των πλέι οφ. Ο Παναθηναϊκός ήθελε να πάει 
όσο πιο μετά γίνεται, αλλά Ολυμπιακός και ΑΕΚ δια-
φωνούσαν κάθετα.
Έτσι οι «πράσινοι» ζήτησαν να διεξαχθεί την Τετάρ-
τη ή έστω την Τρίτη η 9η αγωνιστική με την ΑΕΚ και 
τον Ολυμπιακό να τονίζουν πως θα πρέπει να διε-
ξαχθούν οι αγώνες όσο το δυνατόν πιο σύντομα. Με 
την τελευταία άποψη ταυτίστηκαν και οι άλλες ομά-
δες των πλέι οφ.
Χθες βράδυ, λοιπόν, κι ενώ είχαν γίνει διαβουλεύ-
σεις για ώρες ο κύβος ερρίφθη. Αποφασίστηκε πως 
Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός, Άρης - ΑΕΚ και Βόλος 
- ΠΑΟΚ θα γίνουν τελικά αύριο στις 21:00. Στην επί-
σημη ανακοίνωσή της, μάλιστα, η Λίγκα ανέφερε ότι 
την οριστική απόφαση πήραν ο πρόεδρος της διοργα-
νώτριας αρχής Βαγγέλης Μαρινάκης και η αντιπρόε-
δρος Κάτια Κοξένογλου σύμφωνα με τις οικείες δι-
ατάξεις του ΚΑΠ.

ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ ΚΑΙ 
ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΜΕΤΑ
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ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΑΡΣΕΝΑΛ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ματς στο Σεντ Τζέιμς Πάρκ με την Άρσεναλ να παίζει 
το τελευταίο της χαρτί στην υπόθεση τίτλος. Βέβαια η Νιουκά-
στλ μόνο εύκολο εμπόδιο δεν θα είναι με τους ανθρακωρύ-
χους να βρίσκονται πολύ κοντά στο επόμενο Τσάμπιονς Λιγκ.

ΓΑΛΛΙΑ 18:05
ΛΥΩΝ-ΜΟΝΠΕΛΙΕ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Πέρασε από το Στρασβούργο η Λυών παραμένοντας έτσι ζω-
ντανή στη μάχη της Ευρώπης. Περιθώρια για απώλειες δεν 
υπάρχουν πάντως με το τρίποντο σήμερα να είναι μονόδρομος.
Χωρίς άγχος και κίνητρο η αδιάφορη Μονπελιέ από εδώ και 
πέρα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΒΟΛΦΣΜΠΟΥΡΓΚ 1 -1,0 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Έβγαλε τα μάτια της ξανά η Ντορντμουντ πέταξε δύο βαθμούς 
στο Μπόχουμ και το πρωτάθλημα πλέον δεν είναι στα χέ-
ρια της. Κατάμεστο το Βεστφάλεν σήμερα κόντρα στη Βόλφ-
σμπουργκ και μόνο με νίκη θα μείνει ζωντανή. Βαθμούς στη 
μάχη της Ευρώπης θα ψάξουν οι φιλοξενούμενοι.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 1 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ
33 χρόνια ήταν πολλά για την Νάπολι με την προσμονή να φτά-
νει στο τέλος. Οι παρτενοπέι είναι και μαθηματικά πρωταθλη-
τές μετά την ισοπαλία στο Φρίουλι. Κλίμα ευφορίας επικρα-
τεί στο νότο με χιλιάδες κόσμου να είναι στους δρόμους.
Αδιάφορη η Φιορεντίνα και με το μυαλό ξεκάθαρα στον ημι-
τελικό με την Βασιλεία για το Κόνφερενς.

ΑΓΓΛΙΑ 1 14:00
ΠΟΡΤ ΒΕΙΛ-ΠΛΙΜΟΥΘ 2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΤΙΤΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΙΜΟΥΘ
Εξαιρετική χρονιά για την Πλίμουθ με την ομάδα να πανηγυρί-
ζει την άνοδο στη Τσάμπιονσιπ. Σήμερα έχει την ευκαιρία να 
πάρει το πρωτάθλημα αλλά και να ξεπεράσει τους 100 βαθ-
μούς. Η Πορτ Βέιλ δεν έχει κίνητρο ενώ θα δώσει χρόνο σε 
πολλούς παίχτες που δεν είχαν συμμετοχές μέσα στη σεζόν.

ΑΓΓΛΙΑ 1 14:00
ΚΕΜΠΡΙΤΖ-ΦΟΡΕΣΤ ΓΚΡΙΝ 1/1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΡΟ
Ματς τελικός για την Κέμπριτζ που θέλει νίκη και συνδυασμό 
αποτελεσμάτων μετά για να σωθεί. Ο αντίπαλος ιδανικός κα-
θώς η Φόρεστ Γκριν έχει πέσει καιρό τώρα και δύσκολα θα 
της προκαλέσει προβλήματα.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ  ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Αποφασισμένοι να διαφυλάξουν την επιτυχημένη συνταγή 
της σεζόν που ολοκληρώθηκε παρουσιάζονται στον Ολυμπι-
ακό Λιοσίων, θέτοντας τις βάσεις και για την επόμενη ποδο-
σφαιρική περίοδο. Κάτω από αυτό το πρίσμα ανανεώθηκε 

η επιτυχημένη συνεργασία με τον τεχνικό Νίκο Παπαρού-
νη. Η διοίκηση των ερυθρόλευκων» εκτίμησε ιδιαίτερα την 
εξαιρετική δουλειά και το έργο του έμπειρου τεχνικού , που 
ανέλαβε την ομάδα τον περασμένο Δεκέμβρη κι ενώ βρι-
σκόταν στο χείλος του υποβιβασμού, όχι μόνο ην βοήθησε 
αγωνιστικά να σωθεί άνετα, αλλά και της έδωσε ταυτότη-
τα νικητή και πρωταγωνιστή. Έτσι, λοιπόν, ανακοινώθηκε 
με κάθε επισημότητα η επέκταση της συνεργασία των δυο 
πλευρών. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Μαζί μας και την νέα 
σεζόν ο άξιος και έμπειρος προπονητής μας, Νίκος Παπα-
ρούνης!! Το Δ.Σ της ομάδας μας εκφράζει την απόλυτη ικα-
νοποίηση για την τόσο καλή συνεργασία μας αλλά και την 
παρουσία της ομάδας μας, υπό τις οδηγίες του και με χαρά 
ανακοινώνει την συνέχιση της συνεργασίας μας.» Παπα-
ρούνης: «Να ξυπνήσουμε τον γίγαντα!» Ο Νίκος Παπαρού-
νης από την πλευρά του είχε κάθε λόγο να αισθάνεται ευ-
τυχισμένος για τη επέκταση της συνεργασίας του με τους 
«ερυθρόλευκους». Με αφορμή αυτό το σημαντικό γεγονός 
ο έμπειρος τεχνικός ανέλυσε τις σκέψεις του, αναφερόμε-
νος στο εγχείρημα και τις προοπτικές της επόμενης σεζόν: 
«Είμαι πολύ ευχαριστημένος για τη ανανέωση της συνερ-
γασίας μου, Είναι τιμή μου που συνεργάζομαι με μία ομά-
δα με την στόφα, την ιστορία, αλλά και δυναμική που εκπέ-
μπει ο Ολυμπιακός Λιοσίων. Στις συζητήσεις, που είχα με 
τους διοικούντες, διαπιστώθηκε απόλυτη ταύτιση απόψεων 
τόσο όσον αφορά το λειτουργικό κομμάτι, όσο και ως προς 
την θέσπιση στόχων, αλλά και γενικότερης νοοτροπίας που 
θα διέπει τον σύλλογο. Αυτό που προέχει, είναι να ξυπνή-
σουμε τον γίγαντα! Εκπροσωπούμε ένα δήμο 150.000 κα-
τοίκων, είμαστε η μοναδική ομάδα της ευρύτερης περιοχής 
του Ιλίου, που αγωνίζεται στην Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ και από την 
πλευρά μας αυτό που προέχει, είναι να κάνουμε τους φί-
λους της ομάδας μας υπερήφανους. Όσον αφορά την θέ-
σπιση στόχων, εμείς ακολουθούμε την νοοτροπία και τους 
κανόνες του ορειβάτη, Κάθε φορά που θα εκπληρώνουμε 
ένα στόχο και θα πατάμε σε μία κορυφή, θα βρίσκουμε νέα 
κίνητρα και αναζητούμε την επόμενη Ήδη έχουν γίνει επα-
φές με τους ποδοσφαιριστές που συνθέτουν το υπάρχον 
ρόστερ και όπως όλα δείχνουν, θα παραμείνει το 80% του 
βασικού κορμού. Από εκεί κι έπειτα θα κάνουμε ορισμέ-
νες στοχευμένες μεταγραφικές κινήσεις, με την προοπτι-
κή να μας ανεβάσουν επίπεδο.»

ΑΝΑΝΈΩΣΈ ΜΈ  ΤΟΝ ΝΊΚΟ ΠΑΠΑΡΟΎΝΗ 

ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΊΓΜΗ ΠΟΎ Η ΔΊΟΊΚΗΣΗ 

ΤΟΎ ΟΛΎΜΠΊΑΚΟΎ ΛΊΟΣΊΩΝ ΈΜΈΊΝΈ 

ΊΚΑΝΟΠΟΊΗΜΈΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΈΜΠΈΊΡΟ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ, ΠΡΟΈΒΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΝΈΩΣΗ 

ΤΗΣ ΣΎΝΈΡΓΑΣΊΑΣ ΤΟΎΣ

Παρελθόν οι 
Κολλινιάτης και 
Φωστέρης  

 Το κύμα αποχωρήσεων 
σημαντικών 
ποδοσφαιριστών που 
διαδραμάτισαν καταλυτικό 
ρόλο στην εξαιρετική 
πορεία της σεζόν που 
μας πέρασε, συνεχίζεται 
στοθς Τράχωνες. Μετά 
τους Γιώργο Μανωλιάδη, 
Σταύρο Βουρλούμη και 
Σπύρο Δημογιάννη δυο 
ακόμη ποδοσφαιριστές 
δεν θα συνεχίσουν να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους στους Τράχωνες. 
Ο λόγος για τον Νίκο 
Κολλινιάτη και τον Άγγελο 
Φωστέρη. Πρόκειται 
για 27χρονο κεντρικό 
αμυντικό που έχει περάσει 
από Αγία Παρασκευή, 
Σούρμενα και αρκετούς 
ακόμη σημαντικούς 
ερασιτεχνικούς συλλόγους, 
ενώ ο Φωστέρης που είναι 
31 χρονών και αγωνίζεται 
ως επιθετικός, έχει 
φορέσει τις φανέλες των 
Άρη Βούλας, Κορωπίου, 
Σουρμένων, Ηλυσιακού, 
Φωστήρα και Χαραυγιακού. 
Πλέον αμφότεροι έμειναν 
ελεύθεροι και βρίσκονται 
ήδη σε αναζήτηση 
νέας ποδοσφαιρικής 
στέγης  ΗΛΎΣΊΑΚΟΣ 
Μπορεί στον Ηλυσιακό 
να έχουν στρέψει πλέον 
αποκλειστικά την προσοχή 
τους στα επερχόμενα 
μπαράζ ανόδου με φόντο 
την επιστροφή στην Γ’ 
Έθνική, ωστόσο την ίδια 
στιγμή φαίνεται να έχει 
προκύψει ένα πολύ 
σοβαρό «εσωτερικό» θέμα, 
που επηρεάζει την εύρυθμη 
λειτουργία της φιλόδοξης 
ομάδας του Ζωγράφου. 
Συγκεκριμένα, ο 
επικεφαλής της επιτροπής 
Ποδοσφαίρου, Γιώργος 
Καρκοβίρης, υπέβαλε την 
παραίτησή του από τη θέση 
του χωρίς να έχουν γίνει 
γνωστοί οι λόγοι. Μάλιστα ο 
ίδιος τόνισε τα εξής: «Παρά 
Την θέλησή μου και για 
λόγους που δεν το θέλω 
θα πρέπει να αποχωρήσω 
από την ομάδα. Έυχαριστώ 
όλα τα πρόσωπα που 
συνεργάστηκα κατά 
την πορεία αυτής της 
διαδρομής.  Έυχαριστώ 
τους συνεργάτες 
μου, τον κόσμο, τους 
ποδοσφαιριστές και τους 
προπονητές για όλα όσα 
ζήσαμε. Έύχομαι στην 
ομάδα τα καλύτερα.»

Η ήττα που γνώρισαν τα Πατήσια με 4-1 
από τη Πρωταθλήτρια Δόξα Γκύζη στην 
Αλεπότρυπα., ήρθε να … κόψει τα φτε-
ρά των Πατησίων σε ό,τι αφορά τις ελ-
πίδες κατάληψης της δεύτερης θέσης 
του τέταρτου συναρπαστικού ομίλου. 
Πλέον τα Πατήσια, τα οποία φιλοξε-
νούν σήμερα τον Κεραμεικό στην τε-
λευταία αγωνιστική, χρειάζονται απα-
ραίτητα νίκη στο δικό τους παιχνίδι και 
παράλληλα περιμένουν στραβοπάτημα 
του Ύμηττού στο δικό του εκτός έδρας 
παιχνίδι κόντρα στην Α.Έ. Περιστερί-
ου, ώστε να μπουν στην διαδικασία να 
παίξουν μπαράζ κόντρα στον Ύμηττό, 
Κι αυτό διότι η υπάρχουσα διαφορά 
των έξι βαθμών, αυτή τη στιγμή αυτο-
μάτως χαρίζει το εισιτήριο της απευ-
θείας ανόδου στον δεύτερο Ύμηττό. Με 
τον Διοικητικό Ηγέτη Δημήτρη Κορρέ 
να δίνει το δικό του ξεχωριστό στίγμα: 
«Χάσαμε από την Δόξα Γκύζη σε μία 
αναμέτρησης που οι διαστάσεις του 
γηπέδου της Αλεπότρυπας δεν επιτρέ-
πουν στην δική μας ομάδα, που είναι 
φύσει επιθετική και βάζει την μπά-
λα κάτω να αποδώσει αυτά που θα 
μπορούσε. Χάσαμε στο ξεκίνημα κά-
ποιες σημαντικές ευκαιρίες να προ-
ηγηθούμε, αλλά δεν τις αξιοποιήσα-
με. Στη συνέχεια τα δύο γρήγορα γκολ, 
που δεχθήκαμε δεν μα επέτρεψαν να 
διεκδικήσουμε κάτι θετικό. Πλέον η 
υπόθεση άνοδος δεν περνάει από τα 
δικά μας πόδια, αφού εξαρτιόμαστε 
από το αποτέλεσμα, που θα φέρει ο 
Ύμηττός στην εκτός έδρας αναμέτρη-
σή του κόντρα στην Α.Έ. Περιστερίου. 
Γενικότερα πάντως φέτος μας στοί-
χισαν οι χαμένοι βαθμοί σε αναμε-
τρήσεις κόντρα σε ομάδες που ήταν 
κάτω από εμάς βαθμολογικά. Θα κά-
νουμε την προσπάθειά μας στην ανα-
μέτρηση με τον Κεραμεικό και ό,τι θέ-
λει ας προκύψει…» 

ΠΑΤΗΣΊΑ

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΈΠΣΑ: Αγώνες κατάταξης Β κατηγορίας θέσης 37 – 40: Πα-
νιώνιος Καισαριανής – Παράδεισος 0-0, Ατλας Κυψέλης – 
Ίεράπολη 0-0. Αγώνες κατάταξης Β κατηγορίας θέσεις 5- 8: 
Δόξα Βύρωνος - Άγιος Δημήτριος 2-0, Φοίνικας Περιστε-
ρίου - Απόλλων Χαλανδρίου 0-0. Γ κατηγορία 1ος όμιλος : 
Έιρήνη Πετρούπολης - Φοίνικας Καλλιθέας 2-1, Χαλκηδο-
νικός - Ίλίσια 2004 0-1. 2ος όμιλος: Πανθησειακός - Φω-
στήρας Καισαριανής 3-4, Ποσειδώνας Γλυφάδας - ΑΟ Γλυ-
φάδας 3-3, Αστέρας Χαϊδαρίου - Αναγέννηση Πετρούπολης 
0-4, Μαρούσι – Πέρα Κλουμπ 1-2. 3ος όμιλος : ΑΟΝ Αργυ-
ρούπολης – Θεμιστοκλής 2-1, Προμηθέας - Έρμής Ηρακλεί-
ου 0-2.  Το σημερινό πρόγραμμα ΈΠΣΑ: Αγώνες 
κατάταξης Α κατηγορίας θέσεις 1 – 3: Γήπεδο Χαϊδαρίου: Χαϊ-
δάρι – Ηλυσιακός. Αγώνες κατάταξης Α κατηγορίας θέσεις 
25-27 : Χωράφας Ανθούπολη – Αθηναϊκός. Γ’ κατηγορία - 
1ος όμιλος: Ακαδημία Πλάτωνος (11 00): ΑΟ Κωφών - Θρίαμ-
βος Αθηνών, ΔΑΚ Αιγάλεω (1100): Ζέφυρος - Διαγόρας Αι-
γάλεω, Έλληνικού: Νέα Σμύρνη – Χρυσούπολη. 2ος όμιλος: 
Αλεπότρυπας (1100): Κρόνος Αθηνών - Πράσινα Πουλιά. 3ος 
όμιλος: Αλεπότρυπας: Γκυζιακός – Άφοβος, Ακαδημία Πλά-
τωνος: Πλάτων - Δάσος Χαϊδαρίου, Παλαιού Φαλήρου: Ταταύ-
λα – Λαρισαϊκός. 4ος όμιλος : Ρουφ (1100): Κουκάκι – Λέο-
ντες, Ηφαίστου (1100): ΑΈ Περιστερίου – Ύμηττός, Γαλατσίου 
(1100): Πατήσια – Κεραμεικός, Ίλίου (1100): ΑΈ Ίλίου - Δόξα 
Γκύζη, Χρυσούπολης: Γαλαξίας - Νίκη Γαλατσίου. Οι αγώνες 
αρχίζουν στις 1700.
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Ο Νίκος Παπαρούνης

 Κορρές:  «Πλέον 
η άνοδος δεν είναι 
στο χέρι μας» 
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Αναστασία Βοκοτοπούλου: 
Κορυφαία επίδοση 
στην Ευρώπη από την 
Βοκοτοπούλου στο 
τριπλούν
Κορυφαία επίδοση στην Ευρώπη από την Βοκοτοπούλου 
στο τριπλούν με 13,34 μ. (0,6), στη διάρκεια του 3ου Αλε-
ξανδρινού μίτινγκ. Η κορυφαία Ευρωπαία της ηλικίας της 
(Γυναίκα Κ20) για το 2023 έγινε η αθλήτρια του Παναγιώτη 
Μπαλταδούρου η οποία πέτυχε και μεγάλο ατομικό ρεκόρ 
(είχε 12,70 μ.). Η Αναστασία Βοκοτοπούλου έδειξε πως 
στη διοργάνωση της Ιερουσαλήμ θα είναι σε θέση να δι-
εκδικήσει μια θέση ψηλά στην κατάταξη.
Η 19χρονη αθλήτρια έδειξε σταθερότητα σε μεγάλες προ-
σπάθειες, αφού είχε ακόμη άλματα στα 12,47 μ., 12,87 
μ., 12,73 μ., 12,92 μ. και 13,16 μέτρα. Η ανερχόμενη 
αθλήτρια σημείωσε την τρίτη επίδοση στον κόσμο. Τη δεύ-
τερη θέση στο αγώνισμα κατέλαβε η επίσης 19χρονη Αλε-
ξάντρα Μίτροβιτς με 13,10 (-2,0), αθλήτρια που επίσης 

έχει δικαίωμα συμμετοχής στο Ευρωπαϊκό Κ20. 

MΙΧΑΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ: 
77,42 μ. ΣΤΗ ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ  
ΣΤΟ 3ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟ ΜΙΤΙΝΓΚ
Ο Mιχάλης Αναστασάκης βρέθηκε κοντά και στο 

όριο (78,00 μ.) για το Παγκόσμιο της Βουδαπέ-
στης με βολή στα 77,42 μ.. Ο έμπειρος αθλητής 
είχε ακόμη βολές στα 72,92 μ., 73,31 μ., 74,16 

μ., 72,71 μ. κι έκλεισε τον αγώνα στα 75,72 μέτρα.  
Ο έμπειρος αθλητής έχει ατομικό ρεκόρ 77,72 μ. και 
την περσινή σεζόν πέτυχε 77,30 μ. και με το σημερινό 
77,42 μ. είναι ο τρίτος κορυφαίος σφυροβόλος στον 
κόσμο για το 2023.
Τον εαυτό του ξεπέρασε ο Ιβάν Μενγκλέμπεη που 
έστειλε τη σφύρα στα 74,30 μ. κι άφησε πίσω του το 
73,88 μ. της περσινής χρονιάς.  Καλή παρουσία πραγ-
ματοποίησε ο Ορέστης Ντουσάκης, που ακολούθησε με 
71,51 μ., αλλά και ο Γιάννης Κορακίδης, που ήταν τέ-
ταρτος με 70,97 μέτρα. 
Στα 100 μ. των Ανδρών ο Δημήτρης Χρυσάφης «άνοιξε» 
τη σεζόν με 10.44 (0,8) και βελτίωσε το ατομικό του ρε-
κόρ, που ήταν 10.52 από το 2020. Στην ίδια απόσταση ο 
Παναγιώτης Τριβυζάς ήταν δεύτερος με 10.53 και ο Βα-
σίλης Μυριανθόπουλος τρίτος με 10.59.




